



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 604 13. srpnja 2023.



19. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

ZAPOVJEDI MI DA DOĐEM K TEBI PO VODI!



Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam.

Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro

samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar side s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«

Mt 14, 22-33

NE BOJTE SE: JA SAM!



Gospodine, ako si to ti, ako je to istina, ako me sve skupa ne vara, ako to nije utvara... Gospodine, onda se pokaži! Dopusti i meni da hodam po vodi, dopusti i meni to iskustvo po kojem ću moći prkositi elementarnim nepogodama i biti jači od sile teže. Gospodine, ako si ti, onda mi to dokaži! Tako često, Gospodine, trebam potvrdu za svoje vjerovanje, trebam dotaknuti tvoje rane, trebam vidjeti da se uvjerim.

I meni se, Gospodine, katkada pričinjaš kao utvara. Kao da si nestvaran. Ne dolaziš na meni uobičajen način. Hodaš po valovima. To još nitko nije učinio. Tebi je i to moguće. Hodaš iznad svega što ugrožava ljudski život. Ti si iznad mojih strahova i tjeskoba. Moja lađa života šibana je valovima, ne ide naprijed, po cijele se noći mučim da stignem do cilja, a obala je još uvijek jako daleko. I odjednom se pojavljuješ ti, hodajući po valovima, poigravajući se nad svim onim što je mene ispunjavalo strahom i

otkrivalo mi vlastitu slabost.

I ja bih htio imati istu sigurnost, Gospodine. Ako si to ti, ako si doista ti koji ljubiš, Gospodine Isuse, ako sve to nije utvara, ako mi se sve to ne pričinja, onda mi dopusti da iskusim istu sigurnost i da hodam po valovima ususret tebi. "Dođi!", zapovijedaš mi, Isuse.

Da, Isuse, dolazim ti. Čujem poziv, osjećam tvoju blizinu. Dolazim tebi i izlazim iz krhke sigurnosti svoje lađe. Dolazim tebi usred valovlja i vjetra. Ti si mi jedini važan, ti si moj cilj, ti me zoveš. Kročim i po oluji i moru - jer ti si veći i jači od svake opasnosti. Evo me, Isuse, k tebi!

I Petar je zakoračio. Dok je gledao u tebe, dok je išao k tebi, nije bio obuzet strahom, nije gledao ništa drugo. Ali, kad više nije vidio tebe, kad je njegov pogled pao na valove koji su doticali njegove noge, Petar je zaboravio na tebe i počeo je tonuti. Koliko puta, Isuse, sve krene dobro! Radosni smo zbog brzih uspjeha. Ostvaruju nam se dobre odluke. Čini nam se da smo doista postali novi ljudi. A onda? Odjednom opet oko nas sami valovi i duboko more! Oko nas opet mrak i strah.

Oluja prijeti. Kao da nestane svekolikog poleta i hrabrosti. Padovi se i grijesi opetuju. Gospodine, spasi me! Pogiboh!

Ti mi poručuješ:

"Malovjerni, zašto si posumnjao? Ja sam, ne boj se! Nisam utvara. Nećeš potonuti. Ja te držim za ruku. Budi hrabar i ne prestani vjerovati, ne prestani boriti se, ne prestani gledati prema meni, prema cilju. Ne gledaj na poteškoće, na opasnosti. Imaj svoj pogled uprt u mene i sve će biti dobro!

fra Zvezdan

UISTINU, TI SI SIN BOŽJI!



Evandeoski ulomak nas vodi na jezero - more. Mnogi, a posebno koji su s mora, vole more, na moru i vezano za more mnogo je i naših životnih priča ispričano. More je na neki način slika života. Čuli smo na početku evandeoskog teksta da Isus "prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko". I mi smo pozvani u život i na neki način "prisiljeni" da uđemo u lađu života i dodemo do obala vječnosti. U lađi života smo i ona plovi. Kod nekih je ta lađa odmakla već mnogo stadija od obale rođenja, dok je lađa za neke tek krenula...

Ploviti nam je dok god Božja providnost to odredi.

Na tom moru života ima lijepih trenutaka kada je more mirno, kada nas maestral lagano nosi, ali imamo i trenutaka kada našu lađu udaraju nemirni, visoki, jaki valovi, kada oluje zla žele da potope našu lađu. I živimo mi na toj našoj životnoj lađi, plovimo, gledamo svjetionike, tražimo kompase koji će nas usmjeravati prema luci spasenja, tražimo onoga koji nam može pomoći i koji zna put. Na toj našoj lađi možda smo slični proroku Iliji, strogom čovjeku, koji je poput nas tražio Gospodina jer je znao da je tu sigurna luka spasenja. Tražio je Ilija Gospodina u olujnom vjetru, tražio ga je u potresu, nadao

se da će naći u ognju velikom, ali tu Gospodina nije bilo. Gospodin je bio u šapatu laganom i blagom lahoru. A nama Gospodin ide u susret po moru našeg života, on ne želi da se izgubimo, da zalutamo. On ne čeka da ga mi tražimo nego on ide nama u susret, on nas traži, on nas poziva i upućuje nam poziv: "Dođi!" kao što je poziv bio upućen Petru. I kako mi odgovaramo na taj poziv, da li vidimo utvare, privedenja, fikciju, da li uopće čujemo taj poziv u vrevi svakodnevnog života? Da li smo u svojim životima spremni "hodati po moru" - ići u susret Kristu, da li poput proroka Ilije želimo čuti i razgovarati sa Gospodinom ili poput Petra dvoumiti se i promišljati, biti nesiguran. Sigurno je da se trebamo bojati i paziti jakog vjetra zla, trebamo se bojati velikih dubina grijeha. Treba nam pomoć na uzburkanom moru života, treba nam Njegova ruka koja će od nas odgoniti malovjernost, sumnju, strah, nesigurnost. Zapazimo da je evanđelist zapisao da je Isus Petru odmah pružio ruku - nije čekao već je odmah na vapaj pružio ruku sigurnosti. Pa zar možda sumnjamo da nama neće dati svoju milosnu ruku, da li smo možda malovjerni i nepovjerljivi i nesigurni u Božje riječi. Potrebna je samo vjera, ali ne vjera samo ustima već vjera srcem, vjera u našim mislima, vjera u našem djelovanju. Neka naša vjera ne traje samo kada nam pomoć treba već vjera koja će biti punina iskrenosti naše, vjera koju ćemo živjeti u svakom trenutku na našem moru života. Zamolimo Gospodina da nam u svakodnevici našeg života podari vjeru učenika sa lađe koji se pokloniše Gospodinu i rekoše: "Uistinu, ti si Sin Božji!"

Josip

MOLITVE IZ KORABLJE (4)

I dalje smo na korablji sa svim živim stvorovima, u ove ljetne dane pratimo njihove molitve kako to zapisuje francuski pjesnik Carmen Bernos de Gosztoł. Pogledajmo danas kako moli morski rak, kaže ovako: "Gospodine, koji si učinio da živim natraške, ojačaj moju vjeru i misao da svi putovi vode u Rim! Mašem da bi prkosio sudbini, svojim sitnim kliještima i kolutam izvan svog oklopa prjetećom žeravicom svojih malih zacakljenih očiju. Ali što mogu drugo protiv ogorčenosti valova, koja se ruši na mene, nego izdupsti neki ležaj u mekoj neizvjesnosti pijeska, ili se sakriti u ljuljanje algi ? Neka mi Tvoj raj bude luka i naknadni odmor za moje dugo podmorsko lutanje." I naš život je često hod unatrag, lutamo, sakrivamo se među stijenama suvremenosti, tražimo sreću među kamenčićima života, svojim "klijestima" zloće možda nanosimo drugima bol, tražimo a ne nalazimo uvijek pravi smjer u životu jer udaraju nas razni valovi, i oni dobri i oni manje dobri. Tražimo svoj mir, ali ga uvijek ne nalazimo. Jedini stvarni i pravi mir, jedina prava i potpuna sreća je u Tvom raj, Gospodine - zato pohitaj nam u susret, pruži nam ruku i pomozí našoj slaboći na putu do raja.

Josip

(nastavit će se u sljedećem broju)

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 14. kolovoza

Sv. Maksimilijan Kolbe; Alfred, Elizabeta

UTORAK, 15. kolovoza

UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

SRIJEDA, 16. kolovoza

Sv. Rok; Sv. Stjepan ug. kralj; Krunoslav

ČETVRTAK, 17. kolovoza

Hijacint; Liberal Miron; Natalija

PETAK, 18. kolovoza

Sv. Jelena Križarica; Helena; Leonardo

SUBOTA, 19. kolovoza

Sv. Ivan Eudes; LjudevitJekla; Donat

NEDJELJA, 20. kolovoza

20. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Bernard; Samuel



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.